

泉舜集团有限公司主办  
2015年11月3日 总第164期  
编辑：周兴毅 陈福寿  
www.quanshugroup.cn

# 泉舜之声

白  
刊

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年  
泉舜使命：泉心立业，润物天下  
泉舜价值观：专业、创新、责任、协作  
泉舜精神：会拼敢赢

第 1 版

## 大商言信 大益为公

吴董出席“2015中国（厦门）商人节”并义捐



本刊讯 两岸商人携手合作，共庆属于自己的节日！11月1日，由厦门总商会与台北市商业会联合主办的“2015中国（厦门）商人节”大会在厦门国际会议中心盛大开启。这既是历史的延续，也将促进厦门加快推进自贸试验区建设和“一带一路”战略支点城市建设，巩固厦门作为连接世界华裔的桥梁作用。

本次商人节还开展了“商人节、惠百姓”惠市活动、商人节主题晚会以及企业家进高校创业分享会、孝亲感恩交流会、首届海峡两岸众创节、高尔夫球邀请赛、帆船体验赛、自行车健康骑行等活动，可谓精彩连连。在慈善晚会上，集

团董事长吴泉水作为厦门市光彩事业促进会的常务副会长，代表厦门市光彩事业促进会向由央视著名主持人陈伟鸿发起的鸿基金捐赠了善款，为商人的慈善公益事业再添光彩。

商人节1946年缘起厦门，两年后因故停办，在台湾一直延续到现在。1日的大会以“大商言信，大益为公”为主题，吸引了来自美国、加拿大、韩国等国家，以及台湾、香港等地区的25个社团60多人，及大陆各地闽商社团组织、知名企业家代表、厦门当地民营企业代表共近1300人莅会共襄盛举。

慈善和公益是商人节一个温暖的符号。在2015中国（厦门）商人

节慈善晚会上，厦门市光彩事业促进会向鸿基金捐赠50.1831万元，用于关爱留守儿童。

留守儿童一直是社会关注的群体，厦门民营经济的发展离不开这些留守儿童父母的付出。通过前期对厦门市广大民企用工情况的调查摸底，鸿基金初步确定此次捐赠款项将重点用于关爱宁都、松桃和武平三地的留守儿童。

时代需要带着企业奔跑的企业家，更需要能在发展企业的同时，不忘给需要帮助的弱势群体带来温暖的企业家。鸿基金旨在帮助留守儿童实现鸿鹄之志，用力所能及的力量让他们的成长有更多色彩。目前，鸿基金“爱的背包”已发到全国24个省市，每一个背包里不仅有孩子需要的学习用具，还有照山路用的小手电筒、24封贴着邮票的信封等温馨的小礼物。这一个个爱心背后，离不开厦门总商会旗下的爱心民企的积极参与。泉舜集团作为一家有社会责任感的企业，自成立以来便践行“取之社会、回馈社会”的发展理念，多年来为社会捐款达三千多万元，此次代表厦门市光彩事业促进会向鸿基金发起捐赠，充分代表了企业家团体对于社会的关爱和责任，也为关爱留守儿童献出了一份属于泉舜的爱心。

## 泉舜·锦江上城：再创传奇！开盘热销176套



本刊讯（漳州地产 陈敏敏）10月16日晚，泉舜·锦江上城78-159m<sup>2</sup>江景美宅在接待中心前盛势开盘，现场人气火爆，近200组准业主到场，开盘热销176套，再一次证明泉舜·锦江上城品质豪宅魅力势不可挡。王者标杆，当红不让！

泉舜·锦江上城本次开盘推出的是看江看中庭的4#、5#楼。本次惊喜价推出78-159m<sup>2</sup>新品房源！只有真正的优质产品，才能换来真正的热销。也正因此，才让泉舜·锦江上城开盘再次赢得了广大购房者的青睐，缔造龙海热销风暴。

晚上19:30，现场乐队热动开场，火力全开，嗨翻全场，人山人海的热闹场面成为锦江道一道亮丽的风景线。为了感谢广大客户对泉舜·锦江上城项目的关爱和支持，现场准备了丰盛的礼品，此次开盘邀请4#、5#楼已认购及已认筹客户参与本次抽奖活动。品牌双开门冰箱、品牌液晶电视、品牌微波炉等各种惊喜礼品等待认购客户，认购大抽奖，100%家电礼。认筹客户到场即可参与精美家电的幸运大抽奖。被二等奖砸中的林女士激动不已，“买泉舜准没错，前两天我带我朋友去实地一看，品质真的是没的说，比想象更好。”

据悉：龙海规模最大最好的教育配套石码中心小学、华侨幼儿园新校区将于年底开工，未来业主的子女将优先享受龙海最好的教育资源；门口的锦江道二期也在动工，并于年底通车，也将大大便捷业主的出行和休闲。



## 打造特色“吴文化”

厦门吴氏宗亲会10月25日正式成立



本刊讯（转自10月26日海峡导报04版）10月25日，来自海内外的吴氏嘉宾和台湾的吴氏代表近500人聚集厦门，共同庆贺厦门市姓氏源流研究会吴氏委员会（宗亲会）成

立，集团董事长吴泉水荣任名誉会长。

据悉，厦门吴姓人口有二十几万，是排名靠前的一大姓氏。厦门作为海西对外和对台交流的最重要窗口，成立吴氏姓氏交流平台，打造厦门特色的吴文化有其独特的意义。委员会成立后将继续深挖威略大将军吴英文化、吴奔真人文化，并开展与海内外吴氏宗亲联谊活动，加强与海内外各学术团体和有

关部门的联系和交流，扩大厦门市吴氏文化在国内外的影响。未来，吴氏委员会还将联合企业界的吴氏宗亲，建立“厦门吴文化研究会”、“厦门吴氏教育基金会”、“厦门吴氏慈善基金会”，兴办社会慈善福利公益事业和教育事业，开展助学培育人才、扶贫济困等活动。委员会的成立得到了厦门政府相关部门的大力支持。

# 不型怎么行

## —泉舜购物2015全球秋冬潮流风尚大赏启幕



本刊讯(洛阳商业 周君君)10月25日下午,泉舜购物东厅,随着灯光的渐变和动感的音乐,泉舜购物2015全球潮流风尚大赏拉开帷幕。

在梦幻之极的舞台上,美女帅哥身着“BASIC HOUSE”、“MISS

SIXTY”、“贝洛安”、“贝拉维拉”、“犀牛男装”、“恒源祥”、“OMI”等品牌服饰,为大家展示秋冬最新潮流搭配,廓形、流苏、运动、中国风等元素一一展现。

现场人气最火爆的当属“微信摇

红包”环节,现金券、折扣券、体验卡、餐卡等众多好礼“轰炸”现场,令大伙大呼过瘾。现场还进行了品牌好礼零元竞拍, Baby Popo全套护理卡、好声音KTV房卡、名峪红酒庄红酒、斗牛士餐卡、色彩化妆品、千禧之星饰品、黄金缕丝巾、承宇珠宝饰品、OMI包包等众多好礼超低价送顾客。

潮流大赏是“好事成双·泉舜购物双11狂欢节”的重要环节,在接下来的近一个月时间,潮流大赏将携霓裳华服、俊男靓女、品牌好礼席卷而来,为洛阳的泉粉们送上一场场视觉盛宴。



# 泽仁恒通科技来 东海学院举办宣讲交流



本刊讯(东海学院 吴雄 刘志龙)时光荏苒,东海学院与北京泽仁恒通科技有限公司的合作已经进入了第二年。为了更好地促进学院与泽仁科技的交流与合作,同时也对2015级计算机网络技术专业的新生进行考察,10月21日下午,泽仁科技派遣了莫鸿鹏老师等一行来学院交流宣讲。

宣讲会上,学院陈金鱼老师简单介绍了计算机网络专业的发展和选择方向,泽仁科技公司的朱立钊先生讲解了计算机网络移动4G方向的基础知识,莫鸿鹏老师介绍了泽仁科技公司的企业文化、企业环境、企业内涵,并对同学们培养方式的规划进行了介绍;最后的互动环节中,莫老师与朱老师耐心地解答了学生们的问题,本次交流会在热烈的氛围中圆满落幕。

通过本次交流会,同学们对未来的发展多了选择,也更加认识了自己的专业需求与规划,同时,泽仁科技公司也初步选拔出一批优秀学员,为双方今后的良好合作踏出更坚实的一步。



# 让生活更美好

## —泉舜重阳节“泉舜情·红叶美”大型摄影采风活动圆满结束



本刊讯(洛阳置业 巢豫)秋山映霞一川红,落叶逐流两岸枫!由泉舜主办、河洛生活导报联合洛阳市教育局举办的“泉舜情·红叶美”大型重阳节摄影采风活动盛大开启!10月24日上午9时,数百名优秀教师

在西泰山采风!

大家在西泰山脚下的风情小镇品尝农家特色菜后,沿着情侣古道开始进山,虽然天空突降小雨,但是细雨中的西泰山更是别具风情,朦朦胧胧犹如仙境一般!好合岩、抱母树、印心池、月亮湾瀑布、仙子湖、圣水湖畔、山水恋、滴水洞、饮马槽、神农谷、炎黄峰等一路走来,西泰山的静谧幽美都一一被大家用相机记录!

作为一个有社会责任感的企业,泉舜提供给大家的不仅仅是房子,更是一种生活方式,一种令人向往的、美好的生活方式,某摄影协会成员表示:摄影是为了让生活更美好,而此

亦正与泉舜的理念相符合!其中一位教师则表示他考虑要在泉舜买套两居室退休住,将来下楼是花园,出门就是商场和公园,生活便利,我们能自理,就不用麻烦儿女了!

泉舜举办此次活动旨在让全市优秀教师度过一个有意义的、精彩的重阳节,并希望大家通过活动能够更多的了解泉舜,了解泉舜的产品,泉舜也有信心为大家提供一个舒适的生活环境!活动结束后,不少朋友都表示,以后将会持续关注泉舜各大活动,并希望下次是以泉舜的业主的身份参与活动!

# 东海学院为闽王民俗文化节提供志愿服务



本刊讯(东海学院 林欣磊 刘志龙)金风飒爽送祥瑞,万物舒畅与人同,今年12月2—4日,以“海丝路,同安情”为主题的第十届世界同安联谊大会将在同安区举行。10月20—21日,“海丝路,同安情”系列活动之一的“第二届北辰山闽王民俗文化

节”在同安区北辰山隆重举办,本次活动由厦门市同安区社科联、五显镇政府共同主办,同安北辰山管理委员会承办,受活动组委员委托,东海学院为本次活动提供200名志愿者及Cosplay扮演者。

本届活动以“开闽第一,聚情四海”为主题,来自大陆、台湾、香港、印尼等地的海内外王氏宗亲1000余人参加此次盛会。本次活动包括:表现闽王王审知生平故事的大型歌舞剧《梦回古闽》、闽王诞辰1153周年祭祀大典、北辰山生态产品特色展销、闽王文化研讨会、重阳登高健行、非遗节目表演、书画展等一系列

既有教育意义又有趣味性的活动,充分展现闽王风采,弘扬闽王精神,通过闽王这一纽带促进两岸关系,带动同安当地的文化、旅游、经济的发展。

学院领导高度重视本次志愿服务工作,宋艳春副院长参加活动,志愿者队伍由校团委陈朝书记指导,组织委员丁长榴、宣传委员林欣磊带队,200余名志愿者由校青年志愿者协会和四大校级学生组织干部组成。为保证活动的安全、顺利开展,先后开展了多期专场培训,建立了Cosplay组、志愿服务组、登山服务组、安全保障组、机动组,每组设正副组长,

细化人员分工,对接及时明确,在两天的服务工作中组织有序,做到了“安全、热情、周到、环保”,圆满完成了各项任务。

活动结束后,主办方、执行方对我院本次志愿服务工作给予高度认可,向学院对闽王文化节的支持表示了感谢,再次肯定了我院为地方建设做出的贡献。海浪社会实践志愿服务工作作为学院团委的五大重点建设项目之一,将继续积极走出校外,通过严密组织,强调安全并注重服务质量,让社会感受到我院学子的青春活力和正能量,提高学院知名度和影响力,为同学们创造更高更好平台。

# 有吃有喝有奖拿

## —星巴克咖啡美食课堂在泉舜财富中心开课啦



本刊讯（洛阳置业 巢豫）10月31日下午，星巴克咖啡美食课堂邀请泉舜业主们，在泉舜财富中心营销中心开始了一场咖啡文化之旅，虽然天公不作美，没有想象中的阳光灿烂，但星巴克大师现场亲手调制的咖啡和甜点足以让大家忘记天气的阴霾！

黑围裙大师先给大家分享了星巴克悠久的历史，并详细的为大家介绍了星巴克咖啡的种类，咖啡的知识讲解完之后，老师还认真地教大家如何冲泡香醇的咖啡，并演示了正确的品尝方法，互动环节里，客户朋友踊跃提问，老师一一作答，最后的有奖问

答环节更是将整场活动推向了高潮，获奖的同学均获得了星巴克定制精美杯子一个！醇香的咖啡搭配精致的糕点，一个温馨的下午时光就在大家的欢笑中结束了！

亲须见，爱有心，将“心”注入才能称之为真正的“爱”。把“爱”注入每一杯咖啡，成就了独特的咖啡体验！泉舜亦是如此，把“爱”注入到每一位客户的心间，成就了连接彼此的情感沟通，当所有的“爱”汇聚在一起的时候，成就了独一无二的泉舜！

# 重视消防 安全生产

## —泉舜流控开展消防实训



本刊讯（泉舜流控 王彦枝）消防安全重于泰山。火灾是威胁工厂安全的一个隐患，消防安全对于生产型企业是个至关重要的课题。10月29日下午，在公司领导及行政部的组织下，泉舜流控进行了消防知识培训及实地演习。

公司车间领导人讲解消防安全的重要性，并演示了干粉灭火器、二氧

化碳灭火器的使用方法及注意事项。然后实地模拟现场火灾，当听到灭火的命令后，公司员工携带灭火器，来进行现场迅速灭火。

通过本次消防演习，每位员工都掌握了相关的消防知识，了解平时如何避免火灾的发生，当火灾发生时，知道怎样积极有效地处理火灾进行灭火，受益匪浅。

# 东海学院学子获同安重阳经典诵读赛一等奖



本刊讯（东海学院 陈朝）10月23日，同安区“我们的节日·乙未年·重阳”2015经典诵读比赛在同安影剧院举办。活动由同安区精神文明建设指导委员会办公室主办，同安区委宣传部部长何玺、同安区人大常委会副主任黄福州、同安区政协副主席赵建明等出席。参赛者通过经典诵读的形式，重新演绎经典国学作品，温情诵读当代美文，弘扬中华民族传统美德，表达对父母的感恩之情。

23日共有15支代表队参与比赛，由五显镇政府选送，东海学院廖坡、缪诗语两位同学参加了此次比赛，其《母亲是一种岁月》获得一等奖。

# 东海学院举办《墨斋书法报》创刊周年庆

本刊讯（东海学院 罗福田）悠悠报刊风，浓浓墨高情。10月22日下午，东海学院社联会墨斋书法协会《墨斋书法报》创刊一周年活动在九楼会议室隆重举行。院长朱国辉教授、原党委书记何英雄、书协指导老师杨先林、厦门大学嘉庚学院、厦门医学院、海洋学院、工学院、兴才学院等建交校友纷纷发来祝贺函，祝贺《墨斋书法报》诞辰一周年。

本次会议由第十届墨斋书法协会会长翁燕芬主持，在会上，《墨斋书法报》创始人、墨斋书法协会名誉会长叶文松书友受学校领导委托发表周

年庆贺词，并对书法报未来的发展给予了厚望——“乘梦想，重实践，书写新篇章”，令新老干部干事受益匪浅。随后社联会主席邱鑫海、学生会副主席兼第九届墨斋书法协会副会长吴姝雯、广播站站长杜凯源、自律会主席方毅斌纷纷上台发表《墨斋书法报》创刊一周年庆贺词。

去年的今天，2014年10月22日，在全体墨斋书友的努力下，有了她的诞生，今年的今天，2015年10月22日，在全体墨斋书友的努力下，她又迎着徐徐微风茁壮成长。年华似水，岁月会我们从指尖流逝，但我们不会

因此改变对《墨斋书法报》的初衷，也相信《墨斋书法报》会在墨斋书友们的努力之下越办越好。

最后活动在激人奋进的泉舜之歌《会拼敢赢》中圆满的落下了帷幕。



# 东海学院教师获高校人才网征文奖



本刊讯（东海学院 刘志龙）高校人才网首届“求职路上，我的故事”征文大赛于2015年7月23日启

动，历经一个多月，于2015年9月落下帷幕。在复选阶段，全国共计46篇文章入围投票及评审环节，综合投票及评委评分结果，共有17篇作品获奖，东海学院教师刘志龙获得优秀奖。

笔者以“厚黑”为题，并未取其贬义，“厚”是存世中面对困境千锤万击还坚劲的隐忍，“黑”是背后关乎进取不露锋芒的修炼。正如世人对

厚黑如此概括：“‘厚’绝非与恶人作对，‘黑’也绝非行恶世间，而是引导众生用合适的方法赢得属于自己的幸福。”如人所言：斯欲传世，何必心机算尽，若望扬名，不妨慈悲为怀。身在江湖，玩弄权术，无根之浮萍；为人处世，乐善好施，永固之根本。施爱者得爱，施仁者得仁，施诚者得诚，《实习“厚黑学”》所述，皆如斯也……



### 湖里高新园自行车趣味骑行活动火热拉开序幕

## 集团党支部获最佳创意奖

本刊讯 10月31日，“清洁空气·蓝天行动”系列活动之湖里高新园自行车趣味骑行活动火热拉开序幕。本次骑行活动走进湖里高新技术园，旨在将“清洁空气·蓝天行动”的活动理念带进园区，自行车趣味骑行以有趣而充满活力的环节设置，带动了园区白领们感受绿色环保的生活方式，助力营造园区国际一流营商环境。作为2015“美丽厦门·创新湖里”文化旅游嘉年华的组成部分，本次活动由湖里区工业园区管委会、湖里区禾山街道办事处、厦门市环保局湖里分局、厦门市自行车运动会、湖里区国税局和湖里区地税局主办。活动设置包括集体骑行和团队闯关两大块内容。

集团党支部成员也积极参与了此次活动，在集体骑行环节中，发



挥创意，精心策划装扮，以“万圣节”为主题，以各式面具与斗篷披风为道具，一经展示便吸引众人眼球。在骑行过程中，互帮互助，齐头并进；碰到困难，不落下一个队

友，不为成绩而战，为友谊而战，这种充满凝聚力的团队精神，让所有评委与选手都为之赞叹。最终，集团党支部在此次活动中一举拿下“最佳创意奖”，为集团争得了荣

誉。

赛后，集团党支部成员纷纷表示，此次活动让大家体会了共同争取荣誉的那份力量和勇往直前、会拼敢赢的泉舜精神，感受到彼此友谊的珍贵，使大家更加紧密的联系在一起；同时也表示希望今后参与更多活动，在其中感悟，在其中成长。此外，小编还采访了泉舜党支部书记王武鸿，王书记分享了对此次活动的感受：“这次活动取得圆满成功，感谢大家的积极参与，还要特别感谢罗岗的精心策划。是大家的共同努力，一起拿下了本次活动的最佳创意奖，是大家的功劳，泉舜的光彩！本次活动也体现了我们泉舜人会拼敢赢的精神，同时也展现了我们泉舜企业文化的活力与风采。”



## 趣味骑行活动之会拼敢赢

10月31日，由厦门市湖里区工业园区管委会、湖里区禾山街道办事处、厦门市环保局湖里分局、厦门市自行车运动会、湖里区国税局和湖里区地税局主办的“清洁空气·蓝天行动”环保公益骑行系列活动终于到来了。这次的骑行活动主要目的是加大湖里高新园区的推广、增强园区的品牌效应、展现园区企业文化及促进园区企业的团结凝聚力，倡导生态城市、交通环境优化、增强低碳环保、健康绿色出行的意识、提高园区企业的社会责任心。

主办方强调了此次骑行活动的参与者可以充分发挥自己的想象力，尽可能通过各种方式去推广自己的企业文化和特色，越有创意越好。在活动前，我便开始策划，尽可能得展现创意。因为10月31日刚好是万圣节，我想到：用万圣节道具是一个不错的主意！通过商量和讨论，我购买19件披风和19个面具，让我们参与活动的19人一起穿戴上，大家换装完后都十分激动，效果还真不错！便期待着活动那天的到来，希望当天能给在场的评委

留下深刻印象。

活动当天，我们党支部成员各就各位，都到了主办方指定的地点——国际石材中心大门口起点处。当我们把披风披上、面具戴上的那一刻，果真吸引了大家的目光。有人说：“这就是冲着最佳创意奖来的”，有人说：“这是下了血本啊！”同时，电视台的摄影师也迫不及待得给我们拍照合影。

骑行活动马上就要开始了，我召集大家排好方阵，骑在自行车上，整装待发。没多久就听见了发令声：“3...2...1，出发！”

此时的场面是何等的壮观，是何等的澎湃，好！让我来为大家加点料吧，我把早已挂在腰部的音响打开，把声音开到最大：“泉水淙淙，翻山越岭，百折不挠浩浩荡荡……”这时我身后的同事们都跟着唱了起来！这就是我们的泉舜之歌——《会拼敢赢》，大家跟着音乐节奏，心情愉悦得骑行着，披在肩膀上的披风也随着音乐节奏上下飘着。

一路的豪情壮志，一路的热血沸腾！可就在这时，我听到了我最

不想听到的，也是最担心发生的事！“队长，有人的披风卷到轮胎里掉队了。”我立刻靠边停下来，跟大家说：“你们先走，我去后面看看。”我靠着路边逆向而行，心里想：“我一定要找到落下的伙伴，不能丢下任何一个队友。”其他的队伍飞快得从我身边擦肩而过，我一心只想赶快找到队员。时间一分一秒的过去，终于，我看到他们了，“没事吧？还行吗？”我赶紧过去问。他们回答：“没问题！继续前进吧！”我带着他们向着终点方向骑行而去，可是不管我们怎么追，也追不上前面的队伍了，就在我们要彻底失望的时候，眼前的场景让我们感动了，前面的队友居然都停在离终点的不远处等我们。这时，我们激情似火，我把音乐重新放了起来，“会拼敢赢，会拼敢赢，拼的是智慧，赢的是光荣；会拼敢赢，会拼敢赢，洒下是汗水，付出是真情……”大家一起一路前行，通过终点。

骑行比赛结束后，大家继续参加嘉年华活动，突然听见广播响起：“今天骑行活动最佳创意奖的

企业单位是……”顿时，全场鸦雀无声，“泉舜集团！”

“太棒了，太棒了！是我们，是我们！”当时，我们都炸开了锅，我飞奔到表演台，一个前手翻，翻到了台中间，可能是太激动了吧。我们是今天的冠军！我和我们党支部王书记一起举起冠军奖杯，大声喊到：“泉舜集团，会拼敢赢……！”

活动结束后，通过和大家的商量，王书记将奖品自己拍下，折合现金作为给大家的奖励，剩余的部分留作日后党支部活动的经费，大家都十分感动！

在这次的骑行活动当中，让我感觉到了什么是团结的力量，什么是会拼敢赢的精神，得到这个结果，我们非常满意和开心，我们会继续将这种力量延续下去，将这种精神发扬下去，为集团争取更多的光荣！

(国医堂 罗岗)